

LUIS COLOMA:

MALENKOSTI

Pa nov dogodek je pokazal ljudem, kar jih je bilo še razsodnih v tej družbi, kako nevaren je greh: da okužuje vse, kar mu pride blizu, da diha strupeno sapo, ki omoti čute in privede do padca...

Začelo se je v Curritini hiši in skoraj da pod njenim varstvom...

Mlada Margarita Belluga je bila nedolžna in čista, ko je prvokrat stopila v salone velikega sveta... Nekega dne pa je izgubila iz hiše staršev in se je čez malo časa pojavila v Italiji kot "umetnica", omožena s Celestionom Reguera, s tistim slikarjem, ki je popravil Curriti njene slikarije in ki ga je z mnogimi drugimi imela Currita vedno okrog sebe, da so ji dajali umetniški sijaj...

In tistikrat so se ljudje začeli in se pritoževati; iznenadili so se, in vse je govorilo o tem dogodku... glasna nevolja se je zbudila. To ni bil več šum valov, ki pljusajo ob obrežje, to je bilo burno bobnenje morja, ki buta ob skalovje...

Vsi so dobro vedeli, odkod piha veter, ki je zbudil to nevihto, vsi so vedeli, odkod je prišel prah, ki je naredil toliko blata... Ali izmed toliko poštenih mater, ki so obiskovale Curritine salone, sta le dve nehali hoditi s svojimi hčerkami v to družbo, izmed toliko poštenih mož je samo eden prepovedal svoj ženi to hišo, kamor hoditi je bilo že postalo skoraj obvezno, ker... so uživali tamkaj tako prijetne urice..., ker je tamkaj določevala Currita pravila o "lepem vedenju", in koder je bil sprejet v njen salon, je zaslovel, kot omikan, imeniten...

Nekega dne pa se je raznesla po Madridu neverjetna vest... Imeli so jo v začetku za neumnost, ki jo je iznašel kak brezdelen postopač iz Velozkluba. Ali izkazalo se je nazadnje vendarle, da je resnična. In povsod so govorili o tej novici, v salonih in predsobah madridskih palač, po hodnikih zbornice, po ložah gledališča... Ves elegantni svet se je začudil, zavzel, je postal radoveden. Vednobjuna domišljija Madridcev je na vse načine razlagala novico; eni so jo smatrali za politično spletko, drugi so menili, da je naperjena proti Curriti, zopet drugi, da je to poskus, zediniti pobožnost in

posvetnost, najbolj razumni pa so trdili, da se bo sedaj začel izreden boj med markizo de Villasis in kondeso de Albornož.

Zgodilo se je namreč, da so krožila po nekaterih izbranih madridskih rodbinah lično tiskana vabila, in v njih je markiza de Villasis javljala svojim številnim prijateljem in prijateljicam, da jim radovoljno odpira vrata svojega salona za sestanke, in je določila kot dan za take tedenske sestanke — in v tem je bila ost vabila — petek, tisti dan, ki si ga je bila izbrala že Currita.

Novica je dospela v Curritin salon neke srede večer...

Bili so na obisku le dukesa de Bara, Carmen Tagle, Leopoldina Pastorjeva in Valdiviesova. Nekateri gospodje so igrali tresillo, drugi biljard, senore so sedele v svojem salonu in kramljale.

Currita se je začudila kakor nedolžen golobček.

"Res? Kako me veseli! Imeli bodo duhovne vaje..."

Vse so se glasno zasmejale, Currita pa je nadaljevala z odkritosrečno resnobo:

"Gotovo! Ne šalim se! Nikar ne mislite, da hočem zabavljati! Saj je Marija tako pobožna in zna vsaki stvari dati pobožno lice!"

"Seve!" je pravila resnobno dukesa de Bara, "molili bodo rožnivenec..."

"Gotovo je prosila nadškofa, naj podeli udeležencem popoln odpustek..."

"Ampak" — je prekinila Currita vse te zlobne šale — "kaj pa pravzaprav hoče ta sirota, ta Villasis...?"

Gost, ki je prinesel novico, je pogledal na vse strani skrivnostno, senore so iztegnile vratove in radovedno odprle ušesa.

"Pravi — pravi — da hoče zbirati — — — poštene senore — — —"

"Ah!"

Dolgozateglo in začudeno je šlo po salonu. Kondesa de Albornož je nedolžno pogledala kvilku in rekla:

"Mene pa do danes še ni povabila..."

Senore so se zasmejale in vzklikale vse vprek:

"Mene tudi ne — mene tudi ne — mene tudi ne..."

Zvečerilo se je v petek tistega tedna, prišla je ura večerje. Od dvajset povabljenih jih je sedlo tisti večer samo trinajst k mizi Villamelonov.

Število je bilo nesrečno in dukesa de Bara je šepnila svojemu nečaku, kuku de Bringas: "Nesrečno število...! Ali je morebiti to naša zadnja večerja?"

"Torej pa glej, da ne boš morebiti ti igrala vloge Judežev..."

"O — ne, ne! Jaz ostanem zvesta Curriti!"

"Pa zakaj so jo zapustili drugi?"

"Zakaj? Sprli so se lonci in zmagali so lonci Marije de Villasis..."

"So okusnejši!"

"Pš! Samostanska juha in nebeška zabela...! Ljubši so mi Curritini lonci! So tečnejši..."

"Kako to?"

"Imajo duh po gnilobi..."

In zasmejala sta se teta in nečak...

S temi prerokbami se je začela tisti dan večerja, leno, brez življenja. Villamelon je resno in slovesno molčal in pospravljaj, kar so mu prinašali strežaji. Malo se je brigal za soprogo nemškega poslanika na svoji

desnici in za dukesa de Bara na levi. Vsak čas je pogledaval jedilni list, umetno pisan na pergament v slogu srednjeveških rokopisov, ter povpraševal strežaja:

"Ali sem vzel od vsake jedi?"

Njemu nasproti je sedela Currita, na njeni desnici nemški poslanik, na levi ekselencia senor don Juan Antonio Martinez. Ta je bil sedaj Curritin zaupnik mesto odislega Butrona. Currita mu je skazovala skrbno pozornost in je večkrat poltiho govorila z njim.

Okrog teh oseb je sedela ostala družba; senora de Lopez

Moreno, ki je sedaj zaokroževala svoje premoženje in posojevala po dvajset od sto, markiza de Valdivieso, ki za svoje trditve ni več navajala Paquita Velez, temveč Fermina Doblado, kondesa de Balzano, ki je živela ločena od soproga in se pravdala s sinovi, duk de Bringas, katerega so bila sodišča postavila pod nadzorstvo zaradi raz-

sipnega življenja, don Kazimir Pantojas, dva navozvoljena poslanca, ki sta ravnokar šele dospela iz provincije in ki ju je ločila Currita v svoje zanke, da bi ju pridobila za bodoče ministrstvo, Pedro Lopez, ki je plačeval svoj sedež pri mizi z dolgočasnimi članki v svojem listu Flor de lis, in markiz de Sabadell.

(Dalje prihodnjič)

ČEVLI ZA ŠOLARJE

Back to school! Imamo novo zalogo najpripravnih čevljev za šolarje! Oglejte si pri nas ženske čevlje najmodernejših vzorcev. Pridite in kupite pri nas obutev za vso družino. Gotovo boste zadovoljni.

STAN'S SHOE STORE

6107 St. Clair Avenue Phone: 881-5027



ZENINI IN NEVESTE!

NASA SLOVENSKA UNIJSKA TISKARNA
VAM TISKA
KRASNA POROČNA VABILA
PO JAKO ZMERNI CENI

PRIDITE K NAM IN SI IZBERITE
VZOREC PAPIRJA IN ČRK

Ameriška Domovina

6117 St. Clair Avenue

HENDERSON 1-0628



SAMA ZA SEBE — Igralka Ludmila Nova, katere pravo ime je baronesa Ludmila von Flaz-Fein iz Luksemburga, kaže v veselim trenutku svoje plesne sposobnosti na prostem v Londonu na Angleškem, kjer sicer nastopa z neko skupino.



USPESNA JAHACICA — Mary Bacon je stara 20 let in komaj eno leto poklicna jahačica pri konjskih dirkah, pa je odnesla že preko 100 zmag.



1903 -- 1970

NAZNANILO IN ZAHVALA

Z globoko žalostjo v naših srcih naznanjamo, da je umrla naša ljubljena soproga, ljubeča in skrbna mama, dobra stara mama, tašča, sestra in svakinja,

Ivana Staniša

Svoje mile oči je prezgodaj zatisnila na svojem domu R.D. št. 3 South River Road, Geneva, dne 5. julija 1970 in odšla k Bogu v večno srečo.

Bila je članica društva sv. Jožefa št. 169 KSKJ in Oltarnega društva pri fari Marije Vnebovzete.

Rodila se je 23. aprila 1903.

Pogreb se je vršil 8. julija 1970 iz Grdinovega pogrebnega zavoda na Lake Shore Blvd. v cerkev Marije Vnebovzete, kjer je bila darovana sv. maša zadušnica za našo pokojnico. Potem pa smo jo prepeljali na pokopališče ALL SOULS (Vernih duš) in jo tam položili k večnemu počitku.

S tem se prisrčno zahvaljujemo č. gg. duhovnikom: Father Victorju Tomcu in Father Jožefu Faležu za obiske pokojnice v bolnišnici in za podelitev sv. zakramentov. Msgr. Alojziju Bazniku za sv. mašo zadušnico in za molitev sv. rožnega venca ob truplu pokojnice. Father Victorju Tomcu še za pogrebne obrede v pogr. zavodu, Rev. g. Zajcu pa za asistenco pri sv. maši, za spremstvo na pokopališče in za poslovilne besede.

Iskrena hvala vsem, ki ste ji poklonili cvetje, ki ga je tako ljubila in vsem, ki ste darovali za sv. maše.

Srčna hvala vsem, ki ste jo prišli kropiti in ste jo spremili na pokopališče. Posebna

Nepozabna žena, ljubeča in dobra mama, ljubljena stara mama, tašča, sestra in svakinja, razdala si se v ljubezni do nas-hvala Ti! Zalujemo za Teboj in se Te bomo spominjali z ljubeznijo in hvaležnostjo. Ti pa si se že sestala s hčerko Ivano in sinovi: Jožetom, Štefanom in Majkom in boš z njimi skupaj uživala radosti večnega življenja.

Spočij se od težkih udarcev življenja v ljubečem božjem varstvu. Počivaj v miru v ameriški zemlji in lahka naj Ti bo gruda Tvoje druge domovine!

Zalujoci:

mož: FRANC

hčerki: MARIJA, JOŽI por. CORNELY

sinovi: FRANCE, IVAN, LOJZE in SILVO

SNAHE: VERA, ANICA in JUDY — zet: RICHARD

Vnučkinje: BARBARA, MIRIAM, SILVIA in URSULA

Vnuki: ANDREJ, FRANKIE, JOE, PATRICK, JOE in DAVID

Svakinja: JOŽEFA — brat: JOŽE v Sloveniji

OSTALO SORODSTVO

Cleveland, Ohio; Geneva, Ohio; Burlington, Ont. Kanada; Slovenija.
Cleveland, O., 2. septembra, 1970



ZADOVOLJNA DRUŽINA — Oposumčki se zadovoljno stiskajo na svojo mater v živalskem zavetišču pri St. Louisu, Mo., kamor jih je zanesel nekdo, ki je našel celo to družino v svojem smetnjaku.

CHICAGO, ILL.

FEMALE HELP

CLERK TYPISTS

Typing orders and some customers contact. General office work.

Variety of duties. 5 days a week. Good starting salary and benefits.

Call Mr. H. Sprys.

TECHNICOLOR INC.

1333 W. Argyle. 275-7800

Chicago, Ill. 60640

(169)

REAL ESTATE FOR SALE

CICERO

5 rooms, 2 bedrooms. Mod. thruout. Full basement, garage. \$19,900. Must be seen.

TECHMAN REALTY 749-0875

(169)

BERWYN — All brk. style home — by owner. 2 lge. bdrms. upstairs, cer. tile bath, new crptg. in liv. rm., din. rm. and stairway. Hot water heat, fin. bsmt, wet bar, stainless steel storms & screens.

Call 10-8 P.M. 788-7494

(171)